Диагностика ошибок.

Если Excel не может обработать формулу и вывести результат, он генерирует сообщение об ошибке в самой ячейке. Сообщения (8 типов) всегда начинаются со знака #.

	тип
	обознач-ие
	причины
	примеры
	действия

	1
	########
	 результат не помещается в ячейке


	А) если в ячейках А1 и в А2 –даты и в А3 из одной даты вычитается другая дата и получается отрицательное число

Б) если при выполнении вычислений над датами результат отображается в формате даты.
	А) изменить ширину столбца

Б) задать другой формат для данных 

В) изменить формулу

	2
	#ЗНАЧ!
	использован недопустимый тип аргумента:

a) вместо числового или логического значения введен текст и Excel не может преобразовать его при вычислении к нужному типу данных.

b) при вводе формулы массива была нажата клавиша ENTER
c) для функции, требующей одно значение, возвращается диапазон

d) для функции указан один аргумент, а требуется матрица

e) ошибку генерирует макрос
	a) Sin(A1) – если в А1 находится текст, функция sin не может быть вычислена

b) вводится формула массива=ТРАНСП(A1:C2). А при завершении нажимается клавиша Enter.

c) для формулы массива =ТРАНСП(A1:C2) указывается одна ячейка


	a) изменить данные в ячейке, которая содержит аргумент функции

b) повторить ввод формулы массива и нажать в конце Ctrl+Shift+Enter
c) использовать другую функцию или правильно указать аргументы

d) использовать другую функцию или правильно указать аргументы

	3
	#ДЕЛ/0
	в формуле делается попытка деления на ноль
	если в ячейках А1 и А2 – одинаковые числа, то в А3=1/(А1-А2) будет ошибка
	изменение формулы или изменение данных в исходных ячейках

	4
	#ИМЯ?
	ошибка в имени диапазона ячеек:

a) при наборе имени произошла опечатка

b) текст не был заключен в кавычки

c) в ссылке на диапазон ячеек пропущен знак :
	формула объединяет текст (Уважаемый) с данными из ячейки А1 –  =Уважаемый & А1, надо заключить текст в кавычки. Правильный вариант –  =“Уважаемый” & А1 

функция =СУММ(А1 А5). Между А1 и А5 пропущен знак:. Правильный вариант =СУММ(А1:А5)
	a) устранить опечатки

b) проверить наличие кавычек перед и после текста

c) проверить наличие знака : при указании диапазона ячеек

	5
	#Н/Д
	неопределенные данные:

a) в формуле массива диапазон ячеек, указанный в аргументе, не соответствует диапазону вывода результата

b) не все аргументы заданы

c) используется пользовательская функция, которая приводит к ошибке 

d) задан недопустимый аргумент для функций  ГПР, ПРОСМОТР, ПОИСКПОЗ, ВПР

e) заданы функции ВПР, ГПР для несортированной таблицы
	a) если в ячейке задана формула  =ВПР("tr";A1:C4;1;ИСТИНА), которая ищет искомое значение “tr”. А таблица содержит числовые значения, а не текст. Правильный вариант =ВПР(23;A1:C4;1;ИСТИНА),

b) 
	просмотреть справку для функции и исправить ошибки

	6
	#ССЫЛКА!
	в формуле указан недопустимый адрес
	при копировании формулы А1+В1 из ячейки С1 в ячейку А3 Excel пытается вычислить адрес, слева от ячейки А3, а его не существует
	изменение адресов ячеек, приемлемых для данной функции

	7
	#ЧИСЛО!
	a) в функции с числовым аргументом используется недопустимое значение (неприемлемый аргумент)

b) результат вычисления выходит за допустимые значения (10307)


	a) для функции =КОРЕНЬ(-7) требуется положительный аргумент

b) если в А1 хранится число 1,00Е+200, а в А2 – число 1,00Е+200, при умножении этих чисел получается результат > допустимого
	a) указать правильный аргумент

b) пересмотреть задачу

	8
	#ПУСТО!
	используется ошибочная ссылка на ячейку или диапазон
	в формуле =СУММ(A1 A2) используется ссылка на диапазон, состоящий из одной ячейки: А1 и такой же диапазон А2
	ввести правильную формулу: =СУММ(A1:A2)


